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ACLARATORIA No. 1 

PROCESO No. OEI-BIDMECSE-024-2023 

SERVICIOS LOGÍSTICOS QUE INCLUYE EL ALMACENAJE, TRANSPORTE, MANIPULACIÓN Y 
PREPARACIÓN DE PRODUCTOS, DISTRIBUCIÓN, ENTREGA EN SITIO Y DESCARGA DE MATERIALES 

MANIPULATIVOS PARA EL APRENDIZAJE DE LAS MATEMÁTICAS EN LOS 200 CENTROS PRIORIZADOS 
DEL COMPONENTE 3 APOYO PEDAGÓGICO INTEGRAL Y CONTINUO DEL PROGRAMA: “MEJORANDO LA 

EFICIENCIA Y CALIDAD DEL SECTOR EDUCATIVO” 

 
Sin discriminar la fuente de la consulta y solicitudes de aclaratorias, pasamos a dar respuesta a algunas de las 

consultas y solicitudes de aclaratoria que han sido recibidas en el correo contrataciones.pan@oei.int, a saber:  

 

Consulta No. 1:  Será posible facilitarnos una lista de empaque que detalle de dimensión y peso por ítem con foto, 

para tener una mejor idea visual de los productos. 

 

Respuesta 1: Ver Anexo 1: IMÁGENES REFERENCIALES DE LOS MATERIALES MANIPULATIVOS Y 

DIMENSIONES APROXIMADAS.  En dicho Anexo hemos descrito las dimensiones aproximadas de los artículos que 

están en proceso de adquisición.  Las imágenes adjuntas en este anexo deben ser consideradas de referencia y no 

atienden a marcas o modelos específicos.  

 

Consulta No. 2: Que dimensión total tiene un kit ya armado. 

 

Respuesta 2: Las dimensiones aproximadas de un kit armado son las siguientes: 

 

LARGO X ANCHO X ALTO (MM) LARGO X ANCHO X ALTO (PULGADAS) 

651 x 507 x 464 MM 25.6 x 20 x 18 “ 

 

Consulta No. 3: Si puede facilitarnos una imagen o muestra de cómo desean la presentación del KIT armado y detallar 

la calidad del material de embalaje que debe ser aprobado. 

 

Respuesta 3:  A continuación, se adjunta imagen de un proceso similar para su referencia. No obstante, esperamos 

que, como empresas dedicadas a este giro de negocio, puedan presentar una propuesta con base a las mejores 

prácticas de la industria.   

Para este fin, las empresas deberán considerar lo dispuesto en los documentos de licitación en atención a las 

ubicaciones de los centros educativos a donde debe ser entregada la mercancía; para lo cual las empresas podrán 

considerar trasporte multimodal para áreas de difícil acceso y con exposición a las variantes del clima de nuestro país 

(Según la posición y nivel de acceso al sitio a donde debe arribar la mercancía) 
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Consulta No. 4: En que Temporada del año se debe realizar la distribución. (invierno o verano) 
 
Respuesta 4: Se estima que la entrega en sitio se realice entre los meses de noviembre y diciembre 2023 toda vez 
que el cuerpo docente/administrativo debe estar en sitio para recibir la mercancía.  
 
Consulta No. 5: En que tiempo se debe realizar la distribución, si son 30 días podría ser poco tiempo. 
 
Respuesta 5: En atención a los documentos de licitación, Literal III. Plazo de ejecución de los servicios, el plazo de 
entrega en sitio de los bienes detallados en el punto III ALCANCE DE LOS SERVICIOS será de treinta (30) días 
calendario contados a partir de la primera entrega en Almacén de la mercancía. Para ello el Proveedor deberá contar 
previamente con el almacén contratado para la recepción de la mercancía. 
 
Consulta No. 6: Acta de entrega o acuse de recibo quién será el encargado de recepción en los centros educativos. 
 
Respuesta 6: Las actas de entrega deberán ser firmadas y selladas por el director de cada centro educativo, es por 
ello que como parte de la prestación de los servicios se debe entregar un cronograma para programar las entregas y 
coordinar con los directores para que estén en los centros educativos para recibir los materiales manipulativos. 
 
Consulta No. 7: Será posible la extensión de tiempo para presentar la propuesta.? Sera posible unos 20 días más. 
 
Respuesta 7:  La organización acuerda extender la fecha de finalización de la convocatoria para este proceso así:  
 
Fecha de finalización: 23 de agosto de 2023 23:59 (Hora de Panamá) 
     
 

**** FIN DE LA ACLARATORIA No. 1 - Fecha: 08 de agosto de 2023 **** 
 
 


